000000
(000000)

000001
(000006)

000002
(000014)

kommunikaciot.

FINS hal6zatot.

[Program Name : NewProgram1]

[Section Name : adatkdildés]
Az alabbi példaprogram célja, hogy bemutassa, két halézaba kotott PLC kdzotti

A héalézat lehet Ethernet, Controller Link, DeviceNet.
A progam hasznalata el6tt a Network Configuration Tool segitségével fel kell épiteni a

Az eszkdzoknek nem koztelezd egy logikai hal6zaton lenniiik, ez a példa az 1-es halézat
(NETWORK) 1-es allomasat (NODE) irja, olvassa.

CF102 W0.00

—t | 4
P_1s

1.0

second

clock

pulse bit

W0.00
|

W0.00 A202.07

—it— |

KEEP
(011)

W0.00

<W000.00>
b02 a04 a06 al4

W0.00 A202.07

MOV
(021)

&10 D100

[OP1]

[OP2]
<cD00100>
cl3cl6

MOV
(021)

#0001 D101

[OP1]

[OP2]

MOV
(021)

#3800 D102

[OP1]

[OP2]

MOV
(021)

#0702 D103

[OP1]

[OP2]

MOV
(021)

#0 D104

[OP1]

[OP2]

SEND
(090)

D2000 | D3200

D100

[OP1]

[OP2]
<cD03200>
cl6

[OP3]
<cD00100>
c08 c16

—h—— |

RECV
(098)

D3200 | D3200

D100

[OP1]
<cD03200>
c13

[OP2]
<cD03200>
cl3




[OP3]
<cD00100>
c08 c13



